
2012 年 1 月 28 日（土）第３回ファシリティマネジメント短期教育コース

参加者数 46 名　アンケート回収数 33 件　回収率 71.7％　　　

Q1. 職種は何ですか？
きっかけは何ですか？

Q2. 今回の教育コースに参加した

Q3. 講義の講師選定は適切でしたか？ Q4. 講義内容は期待通りでしたか？

Q5. 講義の開催日時（曜日）について Q6. 全体的な満足度はいかがでしたか？

②中部地方整備局からの案内 ,1

③名古屋大学HP,2

④上司・同僚の

勧め ,11

①大学関係者

からの案内 ,14

⑤その他 ,5

①自治体 ,23

②大学 ,2

③企業 ,4

④その他 ,4

その他：地方議員 (2)

市議会議員 (1)

②普通 ,2

②そう思う ,31

③そう思わない ,1
④その他 ,1

①そう思う ,27

②普通 ,4

その他：期待以上でした (1)

①土日希望 ,15

②平日昼間 ,10

③平日夕刻 ,4

④その他 ,5

その他：いつでもよい (5)

①満足 ,31

講師からの案内 (1)
からの情報提供 (2)

facebook から (2)

近隣自治体職員 (2)その他：

②普通 ,2



Q7. 今後、講義テーマとして取り上げて欲しい物は何ですか？（複数回答可）
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Q8. 名古屋大学に FM等の地域環境教育
プログラムコースが実現した場合
参加しますか？

Q10. 名古屋大学と自治体等の連携
教育プログラムは有用ですか？

Q9. 参加のメリットをどう考えますか？（複数回答可）
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①有料でも

参加する ,12

②無料なら

参加する ,16

③参加しない ,3

①かなり有用 ,25

②普通 ,5

③有用ではない ,0
④その他 ,1

自由記述：

・大学が自治体と連携している取り組みを紹介して下さい。

・今回のような一般開放・単発参加可能な講座をメール配

信していただきたいです。

その他：よく知らなかったです。(1)

その他：職務の参考とする (1)

問題意識の獲得 (1)
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